

## 2021年至2025年四川省法轮功学员被迫害综述

【明慧网】据明慧网报道的局部统计，从二零二一年一月一日至二零二五年七月二十日的四年半中，3428位四川省法轮功学员遭到中共政法委、公、检、法、司、社区等人各种迫害。其中，49位法轮功学员被迫害致死或含冤离世；242位被枉判；1157位被绑架；4位失踪；2271位被骚扰；2005位被勒索罚款、抄家或劫财，其中，被枉法判刑勒索合计达128万7千9百元，因抄家强抢现金达144万1千6百40元（不包括被抢走的大量私人财物），被掠夺养老金达2,108,316.42元。

四川省参与迫害法轮功的各级中共邪党政法、党政、基层大小官员等各类人员，已知有161人遭恶报。

由于中共网络严密封锁，环境险恶等原因，很多迫害信息没有在明慧网曝光，本文只是根据明慧网的报道作局部统计。

**49人被迫害致死或含冤离世、4人失踪（其中因迫害而致家属死亡9人）**

据明慧网从二零二一年一月一日至二零二五年七月二十日的四年七个月报道统计：二十位法轮功学员被当地恶人、恶警、基层坏人构陷关进监狱出狱后，或长期骚扰中含冤离世；六人被警察严刑逼供虐杀或被看守所迫害致死；十四人被监狱酷刑毒打、残酷折磨致死于监狱中或带着严重伤残、或濒危，回家后很快死去；因迫害而致家属死亡九人，合计被迫害致死或含冤离世四十九人。



现在四川省非法关押男女大法弟子的还有两所监狱——乐山嘉州监狱、成都龙泉女子监狱。

据悉，今年成都龙泉女子监狱除一监区外，每个监区都非法关押着法轮功学员，三、四监区是迫害大法学员的重点监区，每个监区有三十多个，二、五、六监区每个监区有十多或二十多个，至少近二百人。乐山嘉州监狱、成都龙泉女子监狱，现在至少还非法关押着三百多名法轮功学员。目前，这两所监狱的酷刑“转化”迫害仍在持续。

下面是二零二一年一月一日至二零二五年七月二十日四川法轮功学员被迫害致死或含冤离世的部分事实。

**1、遭十七年半牢狱被折磨成重疾、出狱后继续被当地恶人迫害 钟俊芳含冤离世**

钟俊芳，女，出生于一九五三年，乐山市犍为县玉津镇人，在江泽民发动的对法轮功的邪恶运动中，被当地恶人残酷迫害了二十多年：多次遭乐山市犍为县“六一零”、国保、警察等坏人绑架，被非法关押看守所、戒毒所、非法秘密关押在区乡派出所

等，被非法劳教两年，三次被非法判刑。仅只在劳教所和监狱就被迫害长达十七年半，冤狱中，遭受惨无人道的各种各样的折磨，多次被迫害生命垂危。

二零一一年八月十日晚十时左右，一群警察包围了钟俊芳女士开的一家服装店，“六一零”头子罗尤刚、政法委书记周文华、国保大队教导员王永富等人绑架了六名正在读法轮功著作的法轮功学员。抄家时周文华抢走钟俊芳存折和现金数万元。二零一二年四月二十二日，三位法轮功学员被犍为县检察院非法起诉、法院非法重判，钟俊芳被重判八年半，被劫持到成都女子监狱三监区残酷迫害。

二零二零年二月十四日，钟俊芳第三次八年半冤狱期满，从成都龙泉女子监狱三监区回到家，身体已经被迫害出现肝癌和乳腺癌，原本白白胖胖、体重一百二十多斤的钟俊芳仅剩六十二斤，白发苍苍。犍为县政法委、六一零、国保等中共恶人还要继续迫害钟俊芳，剥夺她的合法生存权利，本应该拿三千元左右的养老金，仍然只给六（转下页）

(接上页) 百元, 还强迫她租房住, 使她生活非常困窘。钟俊芳到相关部门要求停止扣发养老金, 被国保队长刘毅一次次用手铐铐回来, 有时被铐四、五小时, 七、八小时, 最长连续铐到三十三小时。

“六一零”唐连杰、国保大队长刘毅还多次带领一群警察骚扰、抄家、绑架钟俊芳。本来已经被成都女子监狱迫害致严重病状的钟俊芳, 在犍为县六一零、国保等坏人的持续迫害下, 身心受到巨大伤害, 出狱刚一年, 即于二零二一年四月十三日含冤离世, 时年六十八岁。

钟俊芳的亲友, 日前举报二十年来迫害钟俊芳、给钟俊芳及其家庭亲朋造成巨大伤害的一系列责任人, 要求追究其刑事责任。其中被举报的责任人有: 乐山市犍为县公安局分局国保大队、玉津镇派出所警察, 犍为县政法委、六一零, 犍为县检察院、犍为县法院, 资中楠木寺女子劳教所, 成都龙泉女子监狱等合伙迫害致死钟俊芳的责任人。特别是犍为县国保大队教导员王永富、国保队长刘毅等, 犍为县政法委书记周文华、六一零罗尤刚, 成都龙泉女子监狱警廖群芳、赵红梅、卢巧霞、蔡雪梅、杨泳洪等等迫害法轮功学员的中共最凶恶打手。

## 2、丈夫程怀根被嘉州监狱虐杀 赖贵英含冤离世

赖贵英, 女, 五十八岁, 成都市双流县华阳法轮功学员, 长期遭到华阳派出所恶警绑架、抄家、社区人员骚扰等迫害。二零一二年三月二十几号, 赖贵英到成都双流大源发真相资料, 被人诬告, 被绑架到高新区三瓦窑派出所, 当天下午被非法抄家, 抢走现金四千元和电脑一台, 没有任何清单手续。从那以后派出所、小区居委会骚扰不断。

二零一五年六月三日下午三点过, 赖贵英与丈夫被十几名警察强行带走。后程怀根被诬判四

年、劫持到乐山嘉州监狱, 二零一七年五月二十九日被迫害致死于监狱中, 年仅五十四岁。赖贵英则被劫持到刑讯室, 被强制戴上手铐脚镣, 打耳光, 刑讯逼供, 晚上十一点半又去抄家, 不法警察抢走笔记本电脑, 真相光盘等, 之后四天都强行把她带到华阳派出所连续强行逼供。

二零二一年九月二十二日下午四点左右, 两个警察去敲赖贵英的家门, 见没人开门后, 他们下楼去关了赖贵英家的电。赖贵英出门问邻居有没电的时候, 被躲在外面的两个华阳派出所警察把赖贵英绑架到华阳派出所, 拉到附近的医院去检查后, 绑架到华阳看守所, 看守所的医生一看检查结果就拒收。

从二零二一年九月起, 她至少被骚扰了五次, 给她的心理造成越来越大的压力和伤害, 于二零二二年八月十二日离世, 终年五十八岁。家中只留下了一个还未成家的儿子。

## 3、坚守信仰遭枉判重刑 成都会计师毛坤被迫害致死

成都市善良的法轮功学员毛坤女士屡遭迫害, 二零一九年七月再次被绑架, 二零二零年十二月被枉判十一年半, 于二零二一年四月十一日被成都市政法委、六一零、国保、成都市看守所、成都市金牛分局国保警察、茶店子派出所警察迫害致死。

毛坤女士, 五十多岁, 家住成都市五里墩, 是一名优秀的会计师。毛坤因为不放弃信仰真善忍, 累遭迫害, 曾被两次非法劳教、非法判刑五年半。

二零一九年七月十日下午三点过, 成都市金牛分局国保、茶店子派出所孟红等警察砸开房门, 绑架了毛坤以及在毛坤家做客的五位法轮功学员。二零二零年十二月二十八日上午九点半, 成都市金牛区法院非法对四位法轮功学员毛坤、杜荣、张珍华、陈世贵开庭。毛坤在法庭上陈述了自己被绑架的过程, 律师也做

了有理有据的辩护, 法官和公诉人罔顾事实, 仍然冤判毛坤十一年半, 勒索罚款两万元。

在上诉关押期间, 二零二一年四月九~十日, 毛坤突然被成都市看守所送到成都市第三人民医院抢救, 并通知家属紧急办理保外就医的手续; 二零二一年四月十一日晚在成都市第三人民医院离世。

## 4、四川广播电台主持人庞勋被嘉州监狱酷刑虐杀

法轮功学员庞勋, 男, 三十岁, 四川人民广播电台主持人。因传播法轮功真相, 二零二零年七月被绑架、枉判五年入狱, 二零二二年十二月二日被乐山嘉州监狱酷刑虐杀, 年仅三十岁。

二零二二年六月十四日, 庞勋从成都看守所被劫持到乐山嘉州监狱。在监狱, 新来的人首先是进入监队(四监区)集训。第二天, 警察给庞勋绑上束缚带, 戴上头盔, 命令犯人对庞勋殴打。随后的十多天, 庞勋轮番遭受警察的酷刑: 手铐脚镣、电警棍电击、喷辣椒水、灌食、曝晒……特别是电警棍在庞勋头上造成的伤痕, 几个月后仍可看见深深的两个洞。

二零二二年十一月二十一日, 嘉州监狱突然对四监区(入监队)几个法轮功学员又开始不断折磨。几个法轮功学员又被强制饥饿, 吃秒饭; 罚站、罚蹲、暴打; 冷冻, 大冬天往法轮功学员身上泼冷水, 喷辣椒水。听一个姓杨的犯人讲: 那几天, 庞勋的鼻孔、眼睛和耳孔里全被警察喷满了辣椒水, 难以张开眼睛。

二零二二年十一月二十八日当晚, 四监区的值班警察与监狱特警, 同时用三根电警棍电击庞勋, 直到庞勋奄奄一息。十二月二日凌晨两点过, 从不在晚上呼喊的庞勋突然高声呼喊“法轮大法好, 真善忍好”, 十几声后, 喊声戛然而止。庞勋被迫害致死。

本文节选, 详见明慧网◇